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2 απεργιακά συγκεντρώσει 
σήµερα στην Καλαµάτα 

2 απεργιακά συγκεντρώσει 
σήµερα στην Καλαµάτα 

∆ύο απεργιακές συγκεντρώσει πραγµατοποιούνται 
σήµερα στην Καλαµάτα και ώρα 

10.30 το πρωί, στο πλαίσιο της 24ωρης πανελλαδικής 
απεργίας. To Εργατικό Κέντρο Καλαµάτας 

και το Νοµαρχιακό Τµήµα Μεσσηνίας 
Tns Α∆Ε∆Υ οργανώνουν συγκέντρωση στο Εργατικό 

Κέντρο, ενώ το ΠΑΜΕ στην πλατεία 
23ns Μαρτίου. 

Χθε5 σε συνέντευξη Τύπου, ο πρόεδρθ5 του 
Ε.Κ. Σωτήρη5 Τσώνης παρατήρησε nous οι εργαζόµενοι 

και οι συνταξιούχοι δεν έχουν άλλε5 

αντοχές, δεν µπορούν να υποστούν νέε5 θυσίες. 
Εκτίµησε ότι n ανεργία θα ξεπεράσει το 27,6% 
κι επεσήµανε πως το 2014, το 2015 και το 
2016 θα είναι δύσκολε5 χρονιέ5. Και ζήτησε 
πολιτικές φιλεργατικές, µε στόχο την ανάπτυξη, 
την ενίσχυση των εισοδηµάτων και της πραγµατικής 

οικονοµίας. 
Η πρόεδρος του N.T. της Α∆Ε∆Υ Νικολίνα 

Λέκκα σηµείωσε ότι ο δηµόσιος τοµέας συρρικνώνεται 
διαρκώς και οι επιπτώσεις αφορούν 

όλη την κοινωνία. Αναφέρθηκε στα σοβαρά 
προβλήµατα Tns εκπαίδευσης, παρατήρησε ότι 
n δηµόσια υγεία ασθενεί και τόνισε πως τα 

πλεονάσµατα δεν µπορούν να οδηγούν στην 
ανεργία και την εξαθλίωση. 

- Σε συµµετοχή στην απεργία καλεί ο Σύλλογος 
Υπαλλήλων Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας. 

Χθες στην είσοδο του ∆ιοικητηρίου 
είχαν κρεµάσει σκίτσα - γελιογραφίες για τα 
µέτρα των µνηµονίων και στο ισόγειο πρόβαλαν 
σχετικό Βίντεο, καλώντας σε συµµετοχή. 

- Στη σηµερινή απεργία συµµετέχει και ο 
Οδοντιατρικός Σύλλογο5 Μεσσηνία5. Ο σύλλογοε 

διαµαρτύρεται «για τα δυσβάστακτα φορολογικά 
µέτρα, τα οποία µε tis φοροµπηχτικές 

επινοήσει χαρατσιών, έχουν οδηγήσει tous 
συναδέλφου οδοντιάτρου σε απόγνωση». 

- Στη συγκέντρωση διαµαρτυρία5 του Εργατικού 
Κέντρου θα συµµετέχουν και οι φυσιοθεραπευτές. 

Οπως ανακοίνωσαν, στη συνέχεια 
θα κατευθυνθούν στον ΕΟΠΥΥ (πρώην ΙΚΑ), 
διαµαρτυρόµενοι για τις εις Βάρος τους αποφάσεις. 

Αµέσως µετά θα πραγµατοποιηθεί 
έκτακτη συνέλευση των µελών του περιφερειακού 

τµήµατος για την επανεκτίµηση της πορείας 
των κινητοποιήσεων σχετικά µε τα αιτήµατα 
του κλάδου. 
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